
R1　水田校区コミュニティ協議会アンケート結果（番号選択回答部分）
Q 1

1 男性 75 ( 52.8)

2 女性 67 ( 47.2)

3 その他 0 ( 0.0)

小計 142

0 無回答 0

合計 142

Q 2

1 20歳未満 0 ( 0.0)

2 20～24歳 1 ( 0.7)

3 25～29歳 0 ( 0.0)

4 30歳代 16 ( 11.4)

5 40歳代 19 ( 13.6)

6 50歳代 22 ( 15.7)

7 60～64歳 22 ( 15.7)

8 65～69歳 30 ( 21.4)

9 70歳以上 30 ( 21.4)

小計 140

0 無回答 2

合計 142

Q 3

1 1人 7 ( 4.9)

2 ２人 46 ( 32.4)

3 ３人 35 ( 24.6)

4 ４人 25 ( 17.6)

5 ５人 15 ( 10.6)

6 ６人 6 ( 4.2)

7 ７人以上 8 ( 5.6)

小計 142

0 無回答 0

合計 142

Q 3’

1 夫 53 ( 37.3)

2 妻 75 ( 52.8)

3 父 13 ( 9.2)

4 母 15 ( 10.6)

5 子ども 81 ( 57.0)

6 配偶者の父母 9 ( 6.3)

7 兄弟・姉妹 3 ( 2.1)

8 孫 11 ( 7.7)

9 父母の親（祖父母） 0 ( 0.0)

10 配偶者の兄弟、姉妹 0 ( 0.0)

11 配偶者の父母の親 1 ( 0.7)

12 その他 3 ( 2.1)

小計 264

0 無回答

合計 264

あなたの性別を教えてください

あなたの年齢を教えてください

あなたの世帯は何人家族ですか。ご自分を含めた人数を（）内にご記入ください。

また、ひとり暮らし以外の方は、同居している家族すべてに○をつけてください。あ
なたから見た続柄でお答えください。（複数回答可）
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R1　水田校区コミュニティ協議会アンケート結果（番号選択回答部分）

Q ４

1 就学前 17 ( 12.0)

2 小学生 30 ( 21.1)

3 中学生 12 ( 8.5)

4 高校生・大学生以上 46 ( 32.4)

5 いない 57 ( 40.1)

小計 162

0 無回答

合計 162

Q ５

1 下妻校区 0 ( 0.0)

2 水田校区 142 ( 100.0)

3 古川校区 0 ( 0.0)

4 古島校区 0 ( 0.0)

5 二川校区 0 ( 0.0)

6 筑後北校区 0 ( 0.0)

7 西牟田校区 0 ( 0.0)

8 松原校区 0 ( 0.0)

9 水洗校区 0 ( 0.0)

小計 142

0 無回答 0

合計 142

Q ６

1 ５年未満 13 ( 9.2)

2 ５年以上１０年未満 18 ( 12.8)

3 １０年以上 110 ( 78.0)

小計 141

0 無回答 1

合計 142

Q 7

1 持ち家一戸建て 126 ( 89.4)

2 持ち家集合住宅 0 ( 0.0)

3 市営・県営などの公営賃貸住宅 5 ( 3.5)

4 民間の借家・賃貸アパート・賃貸マンション 9 ( 6.4)

5 社宅、官舎、寮 0 ( 0.0)

6 その他 1 ( 0.7)

小計 141

0 無回答 1

合計 142

どの年代のお子さんがいらっしゃいますか。  （複数回答可）

現在のお住いの校区はどこですか。

その校区に住むようになって、今年で何年目になりますか。

お住まいは、以下のどれに該当しますか。
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R1　水田校区コミュニティ協議会アンケート結果（番号選択回答部分）

Q 8

1 会社員、公務員、団体職員 39 ( 27.9)

2 パート・アルバイト 18 ( 12.9)

3 会社経営者・会社役員 3 ( 2.1)

4 自営業（家族従業者含む） 19 ( 13.6)

5 主婦・主夫（家事専業） 23 ( 16.4)

6 学生 1 ( 0.7)

7 無職 32 ( 22.9)

8 その他 5 ( 3.6)

小計 140

0 無回答 2

合計 142

Q 9

1 庶民的で、うちとけやすい 38 ( 27.1)

2 なにかと相談しあい、助け合う 9 ( 6.4)

3 安心・安全で住みやすい 39 ( 27.9)

4 生活する環境が良い 31 ( 22.1)

5 お互いが干渉しあい、ややうるさい 0 ( 0.0)

6 権利意識が強く、自分本位の感じ 2 ( 1.4)

7 お互い無関心で、よそよそしい 4 ( 2.9)

8 閉鎖的で溶け込めない 0 ( 0.0)

9 分からない 16 ( 11.4)

10 その他 1 ( 0.7)

小計 140

0 無回答 2

合計 142

Q 10

1 愛着がある 59 ( 41.5)

2 どちらかといえば愛着がある 57 ( 40.1)

3 どちらともいえない 22 ( 15.5)

4 どちらかといえば愛着はない 2 ( 1.4)

5 まったく愛着はない 2 ( 1.4)

小計 142

0 無回答 0

合計 142

Q 11

1 したいことが具体的にある（またはしている） 42 ( 30.2)

2 何かをしたいと考えている 37 ( 26.6)

3 何かしたいとは考えていない 20 ( 14.4)

4 どちらともいえない（分からない） 40 ( 28.8)

小計 139

0 無回答 3

合計 142

自分の住んでいる地域に愛着がありますか。

現在、何をなされていますか。

住んでいる地域の土地柄について、どのように感じていますか。

この地域のために、何か役立つことがしたいと思いますか。
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R1　水田校区コミュニティ協議会アンケート結果（番号選択回答部分）

Q 12

1 強くなっている 10 ( 7.4)

2 やや強くなっている 18 ( 13.2)

3 変わっていない 45 ( 33.1)

4 やや弱くなっている 25 ( 18.4)

5 弱くなっている 10 ( 7.4)

6 分からない 28 ( 20.6)

小計 136

0 無回答 6

合計 142

Q 12-1

1 人々の地域に対する親近感の薄れ 18 ( 51.4)

2 近所の人々の親交を深める機会が少ない 17 ( 48.6)

3 他人の関与を歓迎しない人が増えた 13 ( 37.1)

4 集合住宅が普及してきた 15 ( 42.9)

5 地域のつながりを培うリーダーが少なくなった 14 ( 40.0)

6 女性の就労増加により地域活動への参加が減った 6 ( 17.1)

7 短期間で転出する人が増えている 0 ( 0.0)

8 地域活動に参加する男性が少なくなっている 7 ( 20.0)

9 その他 2 ( 5.7)

10 特に理由はない 3 ( 8.6)

小計 95

合計 95

Q 13

1 家を行き来したり、一緒に買い物に行ったりする 8 ( 5.6)

2 立ち話をする 54 ( 38.0)

3 会ったらあいさつをする 75 ( 52.8)

4 顔は知っている 5 ( 3.5)

5 まったく顔も知らない 0 ( 0.0)

小計 142

0 無回答 0

合計 142

Q 14

1 積極的に付き合いたい 22 ( 15.5)

2 ほどほどに付き合いたい 109 ( 76.8)

3 あまり付き合いたくはない 11 ( 7.7)

4 まったく付き合いたくない 0 ( 0.0)

小計 142

0 無回答 0

合計 142

あなたが住んでいる地域のつながりは、10年前と比べてどうですか。10年間住んで
いな方も、想定してお答えください。

問12で「4 やや弱くなっている」「5 弱くなっている」と回答された方にお聞きします。
地域のつながりが弱くなっていると思う理由は何ですか。(複数回答可）

あなたはふだん、隣近所の方と、どの程度のおつきあいをなさっていますか。

あなたは、隣近所の方と、どの程度おつきあいをしていきたいですか。
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R1　水田校区コミュニティ協議会アンケート結果（番号選択回答部分）

Q 15

1 隣近所の人 62 ( 43.7)

2 同じ地域に住む友人・知人 53 ( 37.3)

3 同じ地域に住む親戚 22 ( 15.5)

4 地域の役員 46 ( 32.4)

5 同じ地域にはひとりもいない 8 ( 5.6)

6 分からない 15 ( 10.6)

小計 206

0 無回答

合計 206

Q 16

1 行事やサークル、懇親会等、身近な交流や親睦の機会がある 64 ( 45.1)

2 地域の公園などを共同で管理する 7 ( 4.9)

3 防災や防犯など地域の問題の解決に一緒に取り組む 29 ( 20.4)

4 身近なテーマについて一緒に学べる講習会等がある 5 ( 3.5)

5 子どもの見守りや高齢者の世話を一緒に行う 39 ( 27.5)

6 普段からあいさつや声かけをする 104 ( 73.2)

7 生涯学習の推進 3 ( 2.1)

8 分からない 18 ( 12.7)

9 その他 3 ( 2.1)

小計 272

0 無回答

合計 272

Q 17

1 お祭りや伝統行事が盛んである 24 ( 17.0)

2 住民のつながりや助け合いがある 11 ( 7.8)

3 お店が近くにあり、生活しやすい 31 ( 22.0)

4 町に活気がある 3 ( 2.1)

5 街並みや景観がよい 0 ( 0.0)

6 公園など、公共の広場が多い 8 ( 5.7)

7 治安がよく、安心して住める 23 ( 16.3)

8 子どもの遊び場が多い 0 ( 0.0)

9 高齢者・障がい者向けの施設が多い 0 ( 0.0)

10 電車・バス等、交通の便がよい 2 ( 1.4)

11 幹線道路があり、車での移動がしやすい 11 ( 7.8)

12 自然が多く、のんびりしている 12 ( 8.5)

13 特になし 16 ( 11.3)

小計 141

0 無回答 1

合計 142

あなたには、お住いの地域の中に、災害時など、いざというとき助け合える人や、信
頼して相談できる人がいますか。（複数回答可）

お住いの地域で住民同士の信頼感や助け合い意識を高めるためには、どのような
きっかけがあれば効果的だと思いますか。（複数回答可）

お住いの小学校区で、あなたが満足している点はどれですか。
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R1　水田校区コミュニティ協議会アンケート結果（番号選択回答部分）

Q 18

1 地域の防犯、治安の向上 56 ( 39.4)

2 防災・防火、災害時の対応 51 ( 35.9)

3 交通安全 19 ( 13.4)

4 高齢者・障がい者への対応 33 ( 23.2)

5 健康づくり 17 ( 12.0)

6 環境の保全・美化 28 ( 19.7)

7 校区コミュニティ協議会の取組 5 ( 3.5)

8 子育ての支援 21 ( 14.8)

9 青少年の健全育成 9 ( 6.3)

10 地域の伝統芸能・祭りの継承や保存 22 ( 15.5)

11 住民同士の親睦・交流 29 ( 20.4)

12 ごみの減量、資源化 9 ( 6.3)

13 スポーツ・文化活動の活性化 8 ( 5.6)

14 学習の機会づくり（制度や法律等） 1 ( 0.7)

15 行政区（自治会）、校区コミュニティ協議会の活性化、組織化 8 ( 5.6)

16 外国人の交流、相互理解 8 ( 5.6)

17 その他 5 ( 3.5)

小計 329

0 無回答

合計 329

Q 19

1 住み続ける予定 120 ( 87.0)

2 転出予定 1 ( 0.7)

3 分からない 17 ( 12.3)

小計 138

0 無回答 4

合計 142

Q 20-①

1 活発に行われている 26 ( 19.0)

2 どちらかというと活発に行われている 58 ( 42.3)

3 どちらかというと活発ではない 18 ( 13.1)

4 活発ではない 12 ( 8.8)

5 分からない 23 ( 16.8)

小計 137

0 無回答 5

合計 142

Q 20-②

1 活発に行われている 38 ( 27.9)

2 どちらかというと活発に行われている 55 ( 40.4)

3 どちらかというと活発ではない 17 ( 12.5)

4 活発ではない 10 ( 7.4)

5 分からない 16 ( 11.8)

小計 136

0 無回答 6

合計 142

あなたが住む地域では、地域活動が活発に行われていると思いますか。
【お祭り・伝統行事】

地域で取り組むべき課題は、どんなことでしょうか。（複数回答可）

あなたは、この地域に今後も住み続ける予定ですか。

あなたが住む地域では、地域活動が活発に行われていると思いますか。
【親睦交流事業】
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R1　水田校区コミュニティ協議会アンケート結果（番号選択回答部分）

Q 20-③

1 活発に行われている 8 ( 5.8)

2 どちらかというと活発に行われている 41 ( 29.7)

3 どちらかというと活発ではない 52 ( 37.7)

4 活発ではない 11 ( 8.0)

5 分からない 26 ( 18.8)

小計 138

0 無回答 4

合計 142

Q 20-④

1 活発に行われている 18 ( 13.1)

2 どちらかというと活発に行われている 60 ( 43.8)

3 どちらかというと活発ではない 29 ( 21.2)

4 活発ではない 10 ( 7.3)

5 分からない 20 ( 14.6)

小計 137

0 無回答 5

合計 142

Q 20-⑤

1 活発に行われている 24 ( 17.3)

2 どちらかというと活発に行われている 66 ( 47.5)

3 どちらかというと活発ではない 20 ( 14.4)

4 活発ではない 7 ( 5.0)

5 分からない 22 ( 15.8)

小計 139

0 無回答 3

合計 142

Q 20-⑥

1 活発に行われている 16 ( 11.6)

2 どちらかというと活発に行われている 50 ( 36.2)

3 どちらかというと活発ではない 29 ( 21.0)

4 活発ではない 14 ( 10.1)

5 分からない 29 ( 21.0)

小計 138

0 無回答 4

合計 142

あなたが住む地域では、地域活動が活発に行われていると思いますか。
【防犯・交通安全】

あなたが住む地域では、地域活動が活発に行われていると思いますか。
【高齢者福祉】

あなたが住む地域では、地域活動が活発に行われていると思いますか。
【子育て支援】

あなたが住む地域では、地域活動が活発に行われていると思いますか。
【防災】

活発に行わ

れている

どちらかと

いうと活発

に行われて
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行われてい

る
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はない
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い

分からない
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R1　水田校区コミュニティ協議会アンケート結果（番号選択回答部分）
Q 20-⑦

1 活発に行われている 9 ( 6.7)

2 どちらかというと活発に行われている 34 ( 25.4)

3 どちらかというと活発ではない 32 ( 23.9)

4 活発ではない 20 ( 14.9)

5 分からない 39 ( 29.1)

小計 134

0 無回答 8

合計 142

Q 20-⑧

1 活発に行われている 18 ( 13.1)

2 どちらかというと活発に行われている 69 ( 50.4)

3 どちらかというと活発ではない 20 ( 14.6)

4 活発ではない 10 ( 7.3)

5 分からない 20 ( 14.6)

小計 137

0 無回答 5

合計 142

Q 20-⑨

1 活発に行われている 8 ( 5.8)

2 どちらかというと活発に行われている 18 ( 13.1)

3 どちらかというと活発ではない 42 ( 30.7)

4 活発ではない 21 ( 15.3)

5 分からない 48 ( 35.0)

小計 137

0 無回答 5

合計 142

Q 20-⑩

1 活発に行われている 14 ( 10.2)

2 どちらかというと活発に行われている 34 ( 24.8)

3 どちらかというと活発ではない 36 ( 26.3)

4 活発ではない 15 ( 10.9)

5 分からない 38 ( 27.7)

小計 137

0 無回答 5

合計 142

あなたが住む地域では、地域活動が活発に行われていると思いますか。
【青少年の育成】

あなたが住む地域では、地域活動が活発に行われていると思いますか。
【環境保全・美化】

あなたが住む地域では、地域活動が活発に行われていると思いますか。
【学習の機会づくり】

あなたが住む地域では、地域活動が活発に行われていると思いますか。
【スポーツ活動】

活発に行わ

れている

どちらかと

いうと活発

に行われて

いる

どちらかと

いうと活発
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い

分からない

活発に行わ

れている
どちらかとい

うと活発に行

われている

どちらかとい

うと活発では

ない

活発ではな

い

分からない

活発に行わ

れている

どちらかとい

うと活発に行

われている

どちらかとい

うと活発では

ない

活発ではない

分からない
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R1　水田校区コミュニティ協議会アンケート結果（番号選択回答部分）
Q 21

1 参加している 102 ( 73.9)

2 以前は参加していたが、現在は参加していない 12 ( 8.7)

3 参加したことはない 21 ( 15.2)

4 その他 3 ( 2.2)

小計 138

0 無回答 4

合計 142

Q 21-1

1 近隣の方との親睦を深め、いざというときに助け合えるから 46 ( 45.1)

2 生活に必要なサービスや情報が得られるから 20 ( 19.6)

3 やりがいや面白さを感じたから 13 ( 12.7)

4 やることが当然と思っているから 31 ( 30.4)

5 地域をより良くすることに勧誘されたから 16 ( 15.7)

6 周りの知り合いが参加していたから 5 ( 4.9)

7 加入したくなかったが断れなかった 3 ( 2.9)

8 特に理由はない 11 ( 10.8)

9 その他 5 ( 4.9)

小計 150

合計 150

Q 21-2

1 仕事や子育てなどで忙しく時間がないから 15 ( 45.5)

2 隣近所の人と関わるのが面倒だから 2 ( 6.1)

3 知り合いがいない（少ない）から 6 ( 18.2)

4 役員になると忙しそうだから 8 ( 24.2)

5 地域の活動に制約されたくないから 9 ( 27.3)

6 地域の雰囲気になじめそうもないから 2 ( 6.1)

7 会費等を払いたくないから 1 ( 3.0)

8 参加したいと思える行事や活動等がないため 3 ( 9.1)

9 特に理由はない 7 ( 21.2)

10 その他 0 ( 0.0)

小計 53

合計 53

Q 22

1 ある 96 ( 69.6)

2 ない 42 ( 30.4)

小計 138

0 無回答 4

合計 142

※問21で「1 参加している」と回答された方にお聞きします。
参加している理由は何ですか。（複数回答可）

問21で「２　以前は参加していたが、現在は参加していない」「３　参加したことはな
い」と回答された方にお聞きします。
地域活動に参加していない理由は何ですか。（○は３つまで）

今まで、あなたは行政区やPTA、子ども会、老人クラブなどの団体の役員を担ったこ
とはありますか。

地域の活動に参加していますか。

0 10 20 30 40 50

参加している

以前は参加

していたが、

現在は参加

していない

参加したこと

はない
その他

0 5 10 15 20

ある

ない
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R1　水田校区コミュニティ協議会アンケート結果（番号選択回答部分）
Q 22-1

1 役員や会員が高齢化している 39 ( 40.6)

2 役員をやってくれる人が少ない 62 ( 64.6)

3 会員が減少している 15 ( 15.6)

4 行事や活動に参加する人が少ない 31 ( 32.3)

5 活動や行事が多すぎる又はマンネリ化している 32 ( 33.3)

6 組織を運営するための事務が大変である 17 ( 17.7)

7 会員同士の連絡や情報伝達が不十分 4 ( 4.2)

8 活動資金の不足 10 ( 10.4)

9 特に課題や困りごとはない 1 ( 1.0)

10 分からない 3 ( 3.1)

11 その他 6 ( 6.3)

小計 220

合計 220

Q 22-2

1 地域のさまざまな人との繋がりができた 69 ( 71.9)

2 価値観を共有できる仲間ができた 19 ( 19.8)

3 達成感・充実感を味わえた 15 ( 15.6)

4 知識やノウハウが豊かになった 16 ( 16.7)

5 地域・社会の仕組みや問題がわかった 39 ( 40.6)

6 活動の成果を実感できた 5 ( 5.2)

7 地域への愛着心が深まった 14 ( 14.6)

8 特に得るものがなかった 10 ( 10.4)

9 その他 4 ( 4.2)

小計 191

合計 191

Q 23

1 子育てや児童に関わる活動 41 ( 28.9)

2 青少年の教育・育成に関わる活動 24 ( 16.9)

3 高齢者に関わる活動 35 ( 24.6)

4 障がい者に関わる活動 11 ( 7.7)

5 健康づくり・医療に関わる活動 30 ( 21.1)

6 自然・環境保護に関わる活動 23 ( 16.2)

7 スポーツ・文化・レクリエーション活動 30 ( 21.1)

8 まちづくりに関わる活動 29 ( 20.4)

9 防犯・防災・交通安全に関わる活動 16 ( 11.3)

10 何かの社会貢献活動 13 ( 9.2)

11 国際交流活動 5 ( 3.5)

12 人権尊重のまちづくりに関わる活動 9 ( 6.3)

13 男女共同参画のまちづくりに関わる活動 6 ( 4.2)

14 その他 10 ( 7.0)

小計 282

合計 282

あなたがこれまで行っている活動や、これから行ってみたい活動は、どのようなもの
ですか。(複数回答可)

問22で「１ ある」と回答された方にお聞きします。
役員を担った経験から、あなたが加入している組織の困りごとは、何だと思います
か。（複数回答可）

あなたは、役員を担ってみて、どんなことを得ましたか。（複数回答可）

0 20 40 60 80

0 10 20 30 40 50

0 20 40 60 80
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R1　水田校区コミュニティ協議会アンケート結果（番号選択回答部分）

Q 24

1 活動に参加したことがあり、よく知っている 64 ( 47.1)

2 活動に参加したことはないが、名前や活動内容は知っている 28 ( 20.6)

3 名前は聞いたことがあるが、内容は分からない 31 ( 22.8)

4 聞いたことがなく、知らない 13 ( 9.6)

5 その他 0 ( 0.0)

小計 136

0 無回答 6

合計 142

Q 25

1 大きくなる 20 ( 14.8)

2 どちらかというと大きくなる 43 ( 31.9)

3 どちらかというと小さくなる 14 ( 10.4)

4 小さくなる 2 ( 1.5)

5 分からない 56 ( 41.5)

小計 135

0 無回答 7

合計 142

Q 26-①

1 地域住民が主体となって、行政がサポートする 47 ( 37.3)

2 地域住民と行政が対等な立場でお互いに協力する 27 ( 21.4)

3 行政が主体となって、地域住民が協力する 18 ( 14.3)

4 地域住民が行政に要望し、行政が解決する 5 ( 4.0)

5 分からない 29 ( 23.0)

小計 126

0 無回答 16

合計 142

Q 26-②

1 地域住民が主体となって、行政がサポートする 58 ( 44.6)

2 地域住民と行政が対等な立場でお互いに協力する 30 ( 23.1)

3 行政が主体となって、地域住民が協力する 13 ( 10.0)

4 地域住民が行政に要望し、行政が解決する 4 ( 3.1)

5 分からない 25 ( 19.2)

小計 130

0 無回答 12

合計 142

校区コミュニティ協議会の存在や活動は御存知ですか。

今後、地域の住民が安心して、楽しく暮らしていくために、地域で活動する校区コ
ミュニティ協議会をはじめとする各種団体が果たす役割は、どのように変化すると思
いますか。

地域で抱える様々な問題を解決するために、地域住民（校区コミュニティ協議会を
はじめ、市民団体等を含む）と行政とはどのような関係であることが望ましいと思い
ますか。
【親睦交流事業】

地域で抱える様々な問題を解決するために、地域住民（校区コミュニティ協議会を
はじめ、市民団体等を含む）と行政とはどのような関係であることが望ましいと思い
ますか。
【お祭り・伝統行事】

活動に参加

したことがあ

り、よく知っ

ている

活動に参加したことはない

が、名前や活動内容は

知っている

名前は聞いた

ことがあるが、

内容は分から

ない

聞いたこ

とがなく、

知らない

その他

大きくなる

どちらかとい

うと大きくな

る

どちらか

というと小

さくなる小さくなる

分からない

地域住民が

主体となっ

て、行政が

サポートす

る

地域住民と

行政が対等

な立場でお

互いに協力

する

行政が主体

となって、地

域住民が協

力する

地域住民が

行政に要望

し、行政が

解決する

分からない

地域住民が

主体となっ

て、行政がサ

ポートする

地域住民と行政が対等な立場

でお互いに協力する

行政が主体となっ

て、地域住民が協

力する

地域住民が行政に要望

し、行政が解決する

分からない
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R1　水田校区コミュニティ協議会アンケート結果（番号選択回答部分）
Q 26-③

1 地域住民が主体となって、行政がサポートする 17 ( 13.0)

2 地域住民と行政が対等な立場でお互いに協力する 42 ( 32.1)

3 行政が主体となって、地域住民が協力する 41 ( 31.3)

4 地域住民が行政に要望し、行政が解決する 12 ( 9.2)

5 分からない 19 ( 14.5)

小計 131

0 無回答 11

合計 142

Q 26-④

1 地域住民が主体となって、行政がサポートする 16 ( 12.4)

2 地域住民と行政が対等な立場でお互いに協力する 41 ( 31.8)

3 行政が主体となって、地域住民が協力する 43 ( 33.3)

4 地域住民が行政に要望し、行政が解決する 11 ( 8.5)

5 分からない 18 ( 14.0)

小計 129

0 無回答 13

合計 142

Q 26-⑤

1 地域住民が主体となって、行政がサポートする 21 ( 16.3)

2 地域住民と行政が対等な立場でお互いに協力する 30 ( 23.3)

3 行政が主体となって、地域住民が協力する 53 ( 41.1)

4 地域住民が行政に要望し、行政が解決する 5 ( 3.9)

5 分からない 20 ( 15.5)

小計 129

0 無回答 13

合計 142

Q 26-⑥

1 地域住民が主体となって、行政がサポートする 18 ( 13.8)

2 地域住民と行政が対等な立場でお互いに協力する 26 ( 20.0)

3 行政が主体となって、地域住民が協力する 59 ( 45.4)

4 地域住民が行政に要望し、行政が解決する 5 ( 3.8)

5 分からない 22 ( 16.9)

小計 130

0 無回答 12

合計 142

地域で抱える様々な問題を解決するために、地域住民（校区コミュニティ協議会を
はじめ、市民団体等を含む）と行政とはどのような関係であることが望ましいと思い
ますか。
【防災】

地域で抱える様々な問題を解決するために、地域住民（校区コミュニティ協議会を
はじめ、市民団体等を含む）と行政とはどのような関係であることが望ましいと思い
ますか。
【防犯・交通安全】

地域で抱える様々な問題を解決するために、地域住民（校区コミュニティ協議会を
はじめ、市民団体等を含む）と行政とはどのような関係であることが望ましいと思い
ますか。
【高齢者福祉】

地域で抱える様々な問題を解決するために、地域住民（校区コミュニティ協議会を
はじめ、市民団体等を含む）と行政とはどのような関係であることが望ましいと思い
ますか。
【子育て支援】

地域住民が

主体となっ

て、行政がサ

ポートする

地域住民と

行政が対等

な立場でお

互いに協力

する

行政が主体

となって、地

域住民が協

力する

地域住民が

行政に要望

し、行政が解

決する
分からない

地域住民が

主体となっ

て、行政が

サポートする

地域住民と

行政が対等

な立場でお

互いに協力

する

行政が主体

となって、地

域住民が協

力する

地域住民が

行政に要望

し、行政が解

決する

分からない

地域住民が

主体となっ

て、行政が

サポートする

地域住民と

行政が対等

な立場でお

互いに協力

する

行政が主体

となって、地

域住民が協

力する

地域住民が

行政に要望

し、行政が解

決する 分からない

地域住民が主

体となって、行

政がサポート

する

地域住民と

行政が対等

な立場でお

互いに協力

する

行政が主体

となって、地

域住民が協

力する

地域住民

が行政に

要望し、

行政が解

決する

分からない
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R1　水田校区コミュニティ協議会アンケート結果（番号選択回答部分）

Q 26-⑦

1 地域住民が主体となって、行政がサポートする 14 ( 10.7)

2 地域住民と行政が対等な立場でお互いに協力する 33 ( 25.2)

3 行政が主体となって、地域住民が協力する 55 ( 42.0)

4 地域住民が行政に要望し、行政が解決する 5 ( 3.8)

5 分からない 24 ( 18.3)

小計 131

0 無回答 11

合計 142

Q 26-⑧

1 地域住民が主体となって、行政がサポートする 21 ( 16.0)

2 地域住民と行政が対等な立場でお互いに協力する 48 ( 36.6)

3 行政が主体となって、地域住民が協力する 36 ( 27.5)

4 地域住民が行政に要望し、行政が解決する 5 ( 3.8)

5 分からない 21 ( 16.0)

小計 131

0 無回答 11

合計 142

Q 26-⑨

1 地域住民が主体となって、行政がサポートする 16 ( 12.3)

2 地域住民と行政が対等な立場でお互いに協力する 30 ( 23.1)

3 行政が主体となって、地域住民が協力する 51 ( 39.2)

4 地域住民が行政に要望し、行政が解決する 6 ( 4.6)

5 分からない 27 ( 20.8)

小計 130

0 無回答 12

合計 142

Q 26-⑩

1 地域住民が主体となって、行政がサポートする 26 ( 20.2)

2 地域住民と行政が対等な立場でお互いに協力する 38 ( 29.5)

3 行政が主体となって、地域住民が協力する 36 ( 27.9)

4 地域住民が行政に要望し、行政が解決する 2 ( 1.6)

5 分からない 27 ( 20.9)

小計 129

0 無回答 13

合計 142

地域で抱える様々な問題を解決するために、地域住民（校区コミュニティ協議会を
はじめ、市民団体等を含む）と行政とはどのような関係であることが望ましいと思い
ますか。
【学習の機会づくり】

地域で抱える様々な問題を解決するために、地域住民（校区コミュニティ協議会を
はじめ、市民団体等を含む）と行政とはどのような関係であることが望ましいと思い
ますか。
【スポーツ活動】

地域で抱える様々な問題を解決するために、地域住民（校区コミュニティ協議会を
はじめ、市民団体等を含む）と行政とはどのような関係であることが望ましいと思い
ますか。
【環境保全・美化】

地域で抱える様々な問題を解決するために、地域住民（校区コミュニティ協議会を
はじめ、市民団体等を含む）と行政とはどのような関係であることが望ましいと思い
ますか。
【青少年の育成】

地域住民が

主体となっ

て、行政がサ

ポートする

地域住民

と行政が

対等な立

場でお互

いに協力

する

行政が主体

となって、地

域住民が協

力する

地域住民

が行政に

要望し、行

政が解決

する

分からない

地域住民が

主体となっ

て、行政がサ

ポートする

地域住民と

行政が対等

な立場でお

互いに協力

する

行政が主体

となって、地

域住民が協

力する

地域住民が

行政に要望

し、行政が解

決する
分からない

地域住民が

主体となっ

て、行政がサ

ポートする
地域住民と

行政が対等

な立場でお

互いに協力

する
行政が主体

となって、地

域住民が協

力する

地域住民が

行政に要望

し、行政が解

決する

分からない

地域住民

が主体と

なって、

行政がサ

ポートす

る

地域住民と

行政が対等

な立場でお

互いに協力

する

行政が主体

となって、地

域住民が協

力する

地域住民

が行政に

要望し、

行政が解

決する

分からない
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